
PODER JUDICIÁRIO DA UNIÃO
TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO

PROCESSO TRT18 - PA No 5638/2024

ATA DE REUNIÃO DO SUBCOMITÊ DO SISTEMA DE GERENCIAMENTO DE
INFORMAÇÕES ADMINISTRATIVAS E JUDICIÁRIAS – e-GESTÃO E DAS
TABELAS PROCESSUAIS UNIFICADAS – TPU DO TRIBUNAL REGIONAL

DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO.

Data da reunião: 29 de abril de 2024
Horário: das 10:30h às 11:30h
Local: Sala de reuniões da Vice-Presidência.
Obs.: Exceto a Diretora de Vara do Trabalho Verônica Ferreira Bueno que participou
remotamente via Google Meet: meet.google.com/twu-iucq-gkq

No dia 29 de abril de 2024, às 10:51, reuniu-se o Subcomitê instituído pela Portaria TRT 18ª
GP/SGGOVE Nº 411/2023. A seguir, a lista dos membros e participantes da reunião:

Cargo Nome Presente Observação

Vice-Presidente Dr. Eugênio José
Cesário Rosa

Não

Juiz Titular Dr. Platon Teixeira
de Azevedo Neto

Dr. Platon Teixeira de
Azevedo Neto

Juiz Substituto Dr. Lucas Carvalho
de Miranda Sá

Dr. Lucas Carvalho de
Miranda Sá

Secretário-Geral Judiciário Cléber Pires
Ferreira

Cléber Pires Ferreira

Diretor(a) da Secretaria da
Corregedoria Regional

Fábio Oliveira
Borges Júnior

Fábio Oliveira Borges
Júnior

Diretor(a) da Secretaria de
Gestão de Pessoas

Gercivaldo Lorero
Junior

Não

Diretor(a) de Secretaria de Verônica Ferreira Verônica Ferreira

http://meet.google.com/twu-iucq-gkq


Vara do Trabalho Bueno Bueno

Diretor(a) da
Coordenadoria
de Sistemas de Informação

Fabiano de Almeida
e Oliveira

Fabiano de Almeida e
Oliveira

Secretário(a) de
Governança de Dados

Wilane Carlos da
Silva Massarani

Wilane Carlos da Silva
Massarani

Chefe de Núcleo de Turma
Julgadora, indicado(a)
pelo(a) Presidente

Flávio Costa Tormin Flávio Costa Tormin

Chefe de Gabinete de
Desembargador(a),
indicado(a) pelo(a)
Presidente

Paula Cristina
Inácio Messias

Não Rafael Teixeira
Nascimento

Servidor(a) da Secretaria
de Tecnologia da
Informação e Comunicação
– STI

Jorivê Fleury Borges Jorivê Fleury Borges

Chefe da Gerência de
Precedentes,
Jurisprudência
e Ações Coletivas

Augusto Claudino
Dias

Não Ana Karla Rodrigues
Domingues

Secretário(a) Luiz Carlos de
Castro Mesquita

Não

Participou também o estatístico Rodrigo Alves de Oliveira o qual fez a substituição do
Secretário senhor nesta reunião. Além dosLuiz Carlos de Castro Mesquita Filho
servidores: , , .Ailton da Silva Santos Mateus da Silva Santos Rafael Ramos Tavares

O coordenador em exercício deu as boas-vindas aos presentes e passou-se a discutir os
itens da pauta:

1 - Retomada de itens de reuniões anteriores (Resp.: Rodrigo Alves)
O secretário em substituição apresentou os itens debatidos nas últimas reuniões,

destacando-se:

01. Demandas junto ao DAUPJe:
a) Relatório de Dissídios Coletivos do e-Gestão não apresenta processos.

O senhor Rodrigo relembrou o problema e disse que a Governança de Dados está
em contato com o Danilo/Hugo DAUPJe para cadastrar as audiências de Dissídios
Coletivos no sistema AUD (em ambiente de homologação) na tentativa de contabilizar tais
processos no sistema e-Gestão. Caso a solução não tenha êxito, o Dr. Lucas sugeriu
encaminhamento de relatório à corregedoria geral.
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Deliberou-se: levantar os Tribunais que não apresentam dados no Relatório de
Dissídios Coletivos do e-Gestão, repassar ao Doutor Lucas que irá analisar e propor
uma correção nacional diante a realidade do Regional Goiano. Além disso, repassar
ao DAUPJe os processos para cadastrar os processos no sistema AUD em
ambiente de homologação e verificar se haverá a contabilização correta.

b) Processos pendentes de baixa no PJe que já foram baixados no Legado. Novas
inconsistências encontradas. (Rodrigo)

O senhor Rodrigo descreveu o problema e levantou as inconsistências encontradas.
Conforme verificado na remessa do mês anterior, restam ainda 02 processos na fase de
conhecimento e 348 processos na fase de Execução, desconsiderando os processos
anteriores a 2013 que não possuem o item de baixa no legado. Estes últimos já estão sendo
tratados na Secretaria de Governança de Dados.

Deliberou-se: A Secretaria de Governança de Dados levantará e encaminhará os
processos com indicativos de erros à Secretaria-Geral Judiciária (Cléber) por meio
do PROAD nº 18.122/2023. Será marcado uma reunião entre a Governança de
Dados e a Secretaria Judiciária para discussão e detalhamento dos erros. Data
provável para devolução das análises da Secretaria Geral Judiciária: 23/05/2024.

Concluídas as discussões, passou-se ao próximo item da pauta.

02. Assuntos relacionados ao Legado - novos itens do extrator 3.0 e estatísticas de
desembargadores aposentados. (Cleber)

O senhor Cléber descreveu o problema e levantou as inconsistências encontradas.
No sistema Legado a descontinuidade programada de remessas de itens para 01/06/2024
resolverá o problema. Em relação ao PJe, os processos estão suspensos e não tiveram
nenhuma conclusão depois da suspensão para o novo relator (titular do órgão julgador
novo), por isso ele fica vinculado ao anterior.

Deliberou-se: a partir do dia 01/06/2024 haverá descontinuidade de remessas de itens
do sistema Legado. Quanto ao PJe será feito teste no ambiente de homologação a
implementação da conclusão desses processos e assim alterar a pendência para o
novo relator.

03. RPV e Precatórios: propor solução para que os dados fiquem aderentes às regras do
e-Gestão. (Jorive, Cléber e Lucas)

O senhor Cléber relembrou o processo de trabalho para realização das RPVs e
Precatório no âmbito do TRT18. Os dados são preenchidos no Segundo Grau o que gera
inconsistência no lançamento dos dados no sistema e-Gestão. Foram discutidas duas
possíveis soluções. Primeiro: Para contornar a situação dos dados do ano de 2023, o
senhor Luiz Carlos desenvolveu um algoritmo que lança os dados no Primeiro grau
conforme regra nacional. O senhor Dr. Lucas concordou com a solução descrita e pediu
para que acompanhássemos os resultados, e, ao final, comparar os relatórios do GPREC e
os dados no e-Gestão. Porém, foi levantado que tal solução poderá gerar problemas quanto
à correição. Segundo: discutiu-se a criação de órgão julgador no primeiro grau, dessa



forma, há melhor aproveitamento do gerenciamento de recurso interno e melhoria no
processo de trabalho do Juízo Auxiliar de Execução conforme é realizado atualmente, e
estaríamos de acordo com a regra Nacional de RPVs.
Deliberou-se: Pedir à servidora senhora Neila para comparar os resultados do GPREC
e os dados gerados pelo script. Por fim, verificar a possibilidade da criação do órgão
julgador no Primeiro Grau.

04. Comparativo EG-CNJ (Datajud) relevantes com o painel com dados até 31/01/2024.
Destaque para suspensos no 2º Grau, onde o EG só conta processos pendentes de
julgamento e o CNJ conta todos os movimentos de suspensão vigentes indistintamente.
(Rodrigo)
Deliberou-se: Item informativo. Será construído um relatório com as possíveis
inconsistências e será repassado ao subcomitê para conhecimento e tomar as devidas
providências.

Extrapauta 01 - Ciência quanto a descontinuidade da remessa do Legado até
01/06/2024 . (Resp.: Cléber)
O Senhor Cléber argumentou sobre a descontinuidade de remessas de itens do Legado. Os
itens dos processos arquivados ou já baixados não serão remetidos a partir de primeiro de
junho, logo, não haverá mais pendências. Os movimentos do SAP2 e SAJ serão
descontinuados em 01/07. Em ambiente de teste, os processos serão retirados da
suspensão, acrescentados movimento de conclusão e novamente serão sobrestados. Se
der certo, será orientado aos gabinetes.

Sem mais discussões, deu-se por encerrada a reunião às 11h51. Eu, Rodrigo Alves de
Oliveira, servidor da Divisão de Estatística, lavrei esta ata, que será assinada por mim e
pelo Coordenador do Subcomitê do e-Gestão e das Tabelas Processuais Unificadas em
exercício.
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